

ADSEAL CLEANER 6003

ISOPROPYL ALCOHOL 99% (I.P.A.)

DESCRIPTION

ADSEAL CLEANER 6003 is a general purpose cleaner of isopropyl alcohol 99.5% minimum pure grade. Excellent to clean grease, oil, impurity, residue or most contaminant.

TECHNICAL PROPERTIES

Туре	Cleaner
Color	Clear
Odor	Alcohol
Purity	99.5% (minimum)
Flash point	12°C
Water concentration	0.2% (maximum)
Specific gravity	0.78

APPLICATION

Clean substrates with solvent ADSEAL CLEANER 6003. It is important to wait approximately 20 minutes in order to allow the solvent to evaporate completely prior to sealants application. Use the two-cloth method of cleaning with the first cloth moistened with cleaner and then wiping with the second clean, dry cloth before the solvent is evaporated. Change cloths regularly to avoid accumulation of dirt.

PACKAGING

- 18.9 liters
- 200 liters

STORAGE

ADSEAL CLEANER 6003 has a shelf life of 12 months when stored in its unopened original packaging in a dry place at a temperature between 15°C and 25°C (59°F et 95°F). Keep form freezing.

CAUTION

Inflammable. Keep away from heat, open flame, spark and pilot lights. Use only under well ventilated conditions. Harmful or fatal if swallowed. Vapour harmful. Avoid splashing in the eyes. Always consult sds before using the product. Apply usual hygienic rules. Always test the product on your application before use. For industrial use only. For more information, please contact your technical representative.

TECHNICAL DATA SHEET



ADSEAL CLEANER 6003

ISOPROPYL ALCOHOL 99% (I.P.A.)

IMPORTANT

READ CAREFULLY

The information and recommendations contained herein are derived from our research and information from other reliable sources. This data applies only to our products and not when used with other products. We believe in the reliability of our information. However, no guarantee is offered to that effect. It is the responsibility of the buyer to verify this data according to their own operating conditions to ensure that they conform to the purpose for which the product is intended, even before using it.

THE WARRANTY OFFERED BY ADFAST SHALL BE LIMITED TO THE REPLACEMENT OR REIMBURSEMENT OF THE PRODUCT IF THEY HAVE BEEN DEFECTIVE. NO OTHER IMPLIED OR EXPRESS WARRANTY APPLIES. ADFAST DISCLAIMS ANY OTHER LIABILITY FOR INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES.